



【香港商報訊】中國證監會主席吳清昨於2025陸家嘴論壇表示，繼續充分發揮科創板示範效應，加力推出進一步深化改革的「1+6」政策。

中證監推科創板「1+6」改革新舉措

吳清介紹，「1」即在科創板設置科創成長層，並且重啟未盈利企業適用科創板第五套標準上市，更加精準服務技術有較大突破、商業前景廣闊、持續研發投入大的優質科技企業。

滬港簽署國際金融中心協同發展行動方案

深化金融合作 撐內企出海



在陳茂波（後排左）和吳偉（後排右）見證下，許正宇（前排左）和周小全（前排右）簽署《滬港國際金融中心協同發展行動方案》。

【香港商報訊】6月18日，2025陸家嘴論壇在上海開幕，滬港兩地共同舉行發布會，簽署《滬港國際金融中心協同發展行動方案》。

人行8項金融新舉措

- 1 設立銀行間市場交易報告庫
2 設立數字人民幣國際運營中心
3 設立個人徵信機構
4 在上海臨港新片區開展離岸貿易金融服務綜合改革試點
5 發展自貿離岸債
6 優化升級自由貿易帳戶功能
7 在上海「先行先試」結構性貨幣政策工具創新
8 同證監會研究推進人民幣外匯期貨交易

科創板深化改革「1+6」措施

- 【1】設置科創板科創成長層，重啟未盈利企業適用科創板第五套上市標準
【6】對第五套標準上市企業，試點引入資深專業機構投資者制度
面向優質科技企業試點IPO預先審閱機制
擴大第五套標準適用範圍，支持人工智能、商業航天、低空經濟等更多前沿科技領域企業適用
支持在審未盈利科技企業面向老股東開展增資擴股等活動
完善科創板公司再融資制度和戰略投資者認定標準
增加科創板投資產品和風險管理工具

當天論壇期間，陳茂波和上海市委常委、常務副市長吳偉出席簽約儀式，上海市委金融辦常務副主任周小全、香港特區政府財經事務及庫務局局長許正宇簽約。

38條舉措推進多層次多領域合作

行動方案進一步明確了滬港合作的具體方向，包括金融市場的互聯互通、跨境金融服務創新、綠色金融發展、科技金融合作等，為兩地多層次多領域的金融合作注入新的更豐富的內容。

滬銀行聯合香港金融機構共同開展跨境銀團貸款業務，鼓勵滬港兩地金融機構開展非居民貸款業務，推動「上海自貿離岸債」和「點心債」共同發展。

滬港聯手錯位發展相互賦能

陳茂波指出，行動方案在兩地堅實的合作基礎上開闢了新的領域，包括深化互聯互通的新措施、突出對內地企業「走出去」的支持，以及推動標準對接和金融創新。

人行宣布實施8項金融新政

【香港商報訊】昨日，中國人民銀行行長潘功勝在2025陸家嘴論壇上宣布，將在上海實施八項政策舉措。
一是設立銀行間市場交易報告庫。高頻匯集並系統分析銀行間債券、貨幣、衍生品、黃金、票據等各金融子市場交易數據...

匯市場產品序列，便利金融機構和外資企業更好管理匯率風險。潘功勝強調，人民幣已成為全球第二大貿易融資貨幣和第三大支付貨幣...

金融開放廣度深度將進一步拓展

在當天論壇上，國家金融監督管理總局局長李雲澤表示，中國金融高水平開放前景廣闊，將進一步拓展金融開放的廣度和深度，穩步擴大金融制度型開放，持續優化外資營商環境...

「特朗普手機」深圳造？恭喜發財總統先生！



馬克吐溫說過，再大的事情，開頭往往都微不足道。2013年6月17日，當一家名為「可為創想智能科技」默默無聞的小企業在深圳註冊成立時...

州最大的城市；而第一條，用前密蘇里人馬克吐溫的話說——每個人都是月亮，總有一個陰暗面不讓人看見。美國是手機製造的鼻祖。1984年，摩托羅拉推出DynaTAC 8000X開啓了一個時代...

之所以T1手機被懷疑是「中冠美戴」，無他，關鍵是有手機發燒友發現其整體與可為創想的UMIDI-GI A15 Ultra高度相似！比如，背部鏡頭模組，比如接口、系統、硬件規格...



特朗普集團宣布正式推出Trump Mobile——特朗普移動。

據顯示，過去半年裏，特朗普本人的淨資產已達51億美元，較去年多出12億，且創下歷史最高紀錄！「口裏的主義，心中的生意。」最有意思的是，大總統的涉總範圍近乎葷素不忌...